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PRIPRAVOVANÉ ŠPORTOVÉ A KULTÚRNE PODUJATIA: 

● 08.03.2018 – MDŽ – pri príležitosti tohto sviatku síce nerobíme v obci žiadnu špeciálnu akciu,                  

ale je príjemné pripomenúť si sviatok všetkých žien . Tento sviatok patrí k tým, ktoré za                
minulého režimu získali pochybný nádych, hoci si to vôbec nezaslúžili. Skratka MDŽ,            
súdružský príhovor a následné kolektívne oslavy doplnené rozdaním klinčekov či bonboniér           
kolegyniam...Možno neviete , že od udalostí , ktorými sa medzinárodné hnutie žien začalo ,              
uplynulo 110 rokov. Tento sviatok má hlbšie korene ako hovorí naša pamäť . 8. marca 1908                
krajčírky z New Yorku , ktoré pracovali tvrdo a v neľudských podmienkach začali rozsiahle           
protesty a pochody. Vždy je správny čas uctiť si tých,ktorí sa vedia vzoprieť neslobode             
a vydieraniu. Newyorské krajčírky boli prvé,ktoré povedali stop nízkym platom, 10          
hodinovému pracovnému času , zlým pracovným podmienkam a žiadali aj úplne prirodzené           
právo ľudskej bytosti slobodne sa vyjadriť. Volebné právo sa ženám uznalo neskôr aj na              
základe týchto prvých prejavov nespokojnosti... Milé naše dievčatá a ženy, buďme tým            
40tim tisíckam krajčírkam vďačné za to ako v roku 2018 žijeme.Toto bol ich sen.. Vieme, že               
mnohé z Vás bohužiaľ pracujú možno ešte ťažšie ako v minulom storočí,lebo manuálna práca            
v slovenských fabrikách a najmä jej ocenenie veľmi bolestne zaostáva za zvyškom Európy,           
ale opäť je to len na nás .. Zároveň vieme, že to, čo je v niektorých krajinách normou, je v                    
iných zatiaľ takým snom, akým to bolo pre generácie našich zamestnaných prababičiek. V             
symbolický deň žien 8. marca je o čom premýšľať.. Preto Vám všetkým prajeme pevné              
zdravie, veľa  síl a lásky, tá dokáže zázraky...  

● 21.03.2018 - streda – o 13,30hod.– Veľkonočné trhy v sále KD Žabokreky                   

spojené s vynášaním Moreny tradičné veľkonočné trhy organizujeme trošku skôr ako             
zvyčajne,lebo Veľká noc je v tomto roku už na konci marca. V ponuke budú tradičné produkty ako :                
údeniny, šunka,med,medovníky,medovina a dekorácie a doplnky na výzdobu domovov . V rámci rozšírenej          
ponuky ponúkla pani A.Jaroň ,že príde s výrobou chutných pravých francúzskych palaciniek .  

● 21.03.2018 - streda – o 16,00hod.– vyhodnotenie súťaže „Nie je koláč                   

ako koláč“ - na trhoch budete môcť ochutnať súťažné kúsky zhotovených  tort. Tohtoročná                
téma je teda TORTY – sladké aj slané – malé aj veľké , všetci, ktorí máte záujem o súťaž,ste vítaní .                    
Bližšie informácie získate na OcÚ. Hotové torty prosíme priniesť najneskôr 21.03.2018 do 11.00hod             
aby sme ich mohli nafotiť a pripraviť na ochutnanie a hodnotenie.  

● 21.03.2018 - streda – o 16,45hod.– vynášanie Moreny spred kultúrneho                 

domu - ku mostíku smerom na Breh pôjdeme sprevádzaní harmonikou a žiakmi ZŠ vo folklórnom                
odeve , Morenu vhodíme do Belianky aby sme definitívne vyhnali zimu a privítali jar. Deti              
z folklórneho krúžku DFZ Žabky už program pripravujú a tešia sa na Vašu hojnú účasť. Morenu aj               
tento rok zhotovil , vyzdobil, vyparádil nezištne pán Milan Bartoš za čo mu aj touto cestou vyslovujeme                 
veľké poďakovanie ♥♥♥.  

● 23.03.2018 - piatok –  koncert  „Hudba bez bariér“ sa koná v Liptov Aréne o 18.00 
v Tatralandii. Naša obec už trikrát podporila túto charitatívnu akciu a  aj tento rok zabezpečujeme 
bezplatne dopravu na koncert aj späť . Autobus odchádza o 15.30hod.  spred KD . Vstupenky si 
môžete zakúpiť  na OcÚ v stránkových hodinách . Lístkov máme už iba 20 ks. Na web stránke obce 
je presný program aj hudobní hostia. Patria k nim okrem iných aj Katka Knechtová a Sima 
Martausová . Ďakujeme za Váš záujem. 

● 23.03.2018 - piatok o 19.30hod.– Noc s Andersenom v obci   Klub žabokreckých 
knihomoľov organizuje noc s čítaním uprostred kníh ☺  Podujatie začíname dobrodružnou 
Adventúrou s Andersenom o 19.30 pred KD. Potom  v okolí knižnice budeme  spoločne 
hľadať indície , na základe ktorých v knižnici vyberieme správnu knihu .  V sobášnej 
miestnosti kultúrneho domu budeme potom nocovať s čítaním vybratej knihy a na milovníkov kníh 
čaká aj prekvapenie v podobe mobilného planetária . Vzhľadom na kapacitu  
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Mobilného planetária  max 25 účastníkov , nahláste svoj  záujem na tel .č. 0905784647  alebo 
043/4388137 . Vopred ďakujeme za záujem a tešíme sa na ďalšie dobrodružné zážitky pri spoločnom 
čítaní . 

● 25.03.2018 - sobota o 17.00hod.– spoločné zdobenie veľkonočných symbolov 

v parku pri modlitebni   len týždeň pred Veľkonočnými sviatkami spoločne vyzdobíme 
veľkoformátové veľkonočné vajíčka , ktoré ostanú v parku na mieste,kde sme v zime 
zapaľovali adventné sviečky . Toto miesto v centre obce vyzdobíme, aby všetci , ktorí 
tadiaľto prechádzajú mali zo sviatkov jari  radosť aj takto vizuálne. Pozývame najmä deti 
s vlastnými farbičkami a stužkami . O teplý čaj pre všetkých sa radi postaráme .  

● 01.04.2018 – nedeľa o 18.00hod. Kultúrny dom Žabokreky – repríza 
divadelnej hry „Letušky“   

 

VÝVOZ ODPADU v  MARCI 2018 : 

● PLASTY-  13. marec 2018- UTOROK vrecia aj kontajnery  
●                  27. marec 2018- UTOROK kontajnery 
● KOMUNÁLNY odpad- 08. marec 2018 – štvrtok KUKA nádoby 

                         22. marec 2018- štvrtok KUKA nádoby   

● SKLO –   08. marec  2018 - štvrtok-  kontajnery 

 
VEĽKOKAPACITNÉ KONTAJNERY na jarné upratovanie : 

 
23.03.2018  - 14.00 do 18.00hod – horný koniec 
24.03.2018 -  08.00 do 12.00hod- horný koniec 
 
06.04.2018 - 14.00 do 18.00hod – dolný koniec 
07.04.2018 - 08.00 do 12.00hod- dolný koniec 
Drobný stavebný odpad bude  vážený . Nevhadzujte prosím stavebný odpad do popolnice ,  s tým 
totiž rastie všetkým občanom výška poplatkov za zber a zneškodnenie komunálneho odpadu . Každý 
rodinný dom , kde sa za odpad platí , má v roku 2018 nárok na odovzdanie 500kg stavebného 
odpadu bezplatne . Žiadame všetkých občanov, ktorí upratujú staré nehnuteľnosti, aby nevhadzovali 
roky ukladaný odpad do takto pripravených kontajnerov a nezapĺňali ich neprimerane.Kontajnery 
sú pre všetkých a účelovo na odpad vzniknutý za posledných 6 mesiacov ako vymenené koberce, 
sedačky, nábytok a pod.. Ďakujeme za Váš cit pre poriadok .  
 

Radostná správa pre všetkých návštevníkov športového areálu obce: 
Po dvojročnom žiadaní , písaní , vysvetľovaní máme od 20.02.2018 schválenú štúdiu ku získaniu časti 
pozemku potrebného na výstavbu chodníka a cyklochodníka  ku ihriskám . Celková plocha , ktorú je 

potrebné zabrať a odkúpiť od  Žilinského samosprávneho kraja je 468 m2. Čakáme na Uznesenie 
zastupiteľstva vyššieho územného celku. Zasadnutie  je naplánované na 19.03.2018 a po ňom bude 

musieť  byť vypracovaná a schválená kúpna zmluva a povolený vklad na katastri. Takže aj pri 
maximálnej úspešnosti krokov nebude tento kúsok pozemku v majetku obce skôr ako za 3 mesiace. Až 
potom je možné žiadať o dotáciu z fondu MAS (Miestnej akčnej skupiny) , ktorej štatút  nám bol   po 

dlhých 3 rokoch udelený v decembri 2017. Mnohokrát  je ťažko uveriť ako dlho trvá formálne 
usporiadanie vzťahov v oblasti majetko-právnej,ale bez preukázania vlastníctva,alebo obdobného 
náhradného práva  obec nemôže ani požiadať o stavebné konanie . Zdĺhavosť konaní je bohužiaľ 

väčšinou na strane štátu a tam nemáme veľké šance dosiahnuť urýchlené riešenia . 


